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Зміна № 1 ДБН Б.2.2-5:2011 

Благоустрій територій 

1 РОЗРОБЛЕНО:  Державне підприємство "Науково-дослідний та конструкторсько-техно- 

логічний інститут міського господарства" Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 

2 РОЗРОБНИКИ:  О. Кравченко, канд. техн. наук; І. Сатін, канд. техн. наук; Л. Шевченко, 

старший науковий співробітник 

4 ЗАТВЕРДЖЕНО  наказ Мінрегіону України від 14.06.2018 р. № 144, з першого числа місяця, 

ТА НАДАНО  що настає через 90 днів з дня її опублікування в офіційному друкованому 

      ЧИННОСТІ:     виданні Міністерства "Інформаційний бюлетень Міністерства регіональ- 

                                 ного розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

                                        України" (2018-10-01) 

ТЕКСТ ЗМІНИ 

6.8 Дитячі майданчики 

Пункт 6.8.1 викласти у новій редакції: 

"Дитячі майданчики організовують у вигляді окремих майданчиків для різних вікових груп або як 

комплексні ігрові майданчики із зонуванням за віковими інтересами. Для підлітків (від 12 років до 

16 років) організовують спортивно-ігрові комплекси. 

Розміщення дитячих майданчиків на покрівлях напівпідземних і наземних споруд дозволяється 

за умови забезпечення безпечної експлуатації майданчика, відводу дощових та талих вод, а також 

за необхідності шумозахисту нижчерозташованих приміщень. 

Висота розміщення дитячого майданчика на покрівлях напівпідземних і наземних споруд не 

повинна бути більшою ніж 15,0 м (але не більше 3 поверхів) від рівня полу першого поверху споруди 

або землі. 

Дитячі майданчики на покрівлях напівпідземних і наземних споруд необхідно обладнувати 

парапетом та захисною огорожею висотою 2,0 м та забезпечити можливість безбар'єрного доступу 

до них за допомогою ліфта, сходів та/або пандуса. 

На території дитячого майданчика на покрівлях напівпідземних і наземних споруд заборонено 

розміщувати вентиляційні канали, антени, споруди мобільного та стільникового зв'язку. 

Вентиляційні канали, які призначені для видалення повітря, необхідно передбачати на відстані 

по горизонталі від дитячих майданчиків на покрівлях напівпідземних і наземних споруд до випуск- 

ного пристрою не менше ніж 10,0 м". 

Пункт 9.5.6. додати в наступній редакції: 

"Каркаси захисної огорожі дитячих майданчиків на покрівлях напівпідземних і наземних споруд 

необхідно виготовляти зварними. 

Блискавкозахист дитячого майданчика на покрівлях напівпідземних і наземних споруд проек- 

тується у відповідності з ДСТУ Б В.2.5-38". 
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